

CÂMARA MUNICIPAL DE FERROS

ESTADO DE MINAS GERAIS

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 009, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2023.

concessão de sobre a Dispõe homenagem em comemoração ao Dia Internacional da Mulher.

A Câmara Municipal de Ferros, por seus Vereadores, no uso de suas atribuições legais, em especial ao disposto no artigo 44, inciso V da Lei Orgânica Municipal, e Art. 106, § 2º, inciso III do Regimento Interno, aprova e eu, Presidente da Câmara Municipal, promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedida homenagem à Sueli Carvalho Lage, residente no Município de Ferros, em Comemoração ao Dia Internacional da Mulher.

Art. 2º Esta Lei entre em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Ferros, 23 de fevereiro 2023.

José Eder Rodrigues Duarte Vereador



CÂMARA MUNICIPAL DE FERROS

ESTADO DE MINAS GERAIS JUSTIFICATIVA

Tenho a honra de submeter à elevada apreciação e deliberação do Plenário desta Egrégia Casa Legislativa, o incluso Projeto de Resolução, que "dispõe sobre a concessão de homenagem em comemoração ao Dia Internacional da Mulher".

Referido projeto tem o objetivo de homenagear as mulheres residentes no Município de Ferros, que ao longo do ano tenha se destacado em qualquer atividade laborativa e que mereça especial distinção.

Solicito que a presente proposição seja apreciada e votada em REGIME DE URGÊNCIA, nos termos do Regimento interno, uma vez que a previsão para realização do evento é em março de 2023.

Pelas razões expostas, solicito aos nobres pares apoio para a aprovação deste Projeto de Resolução.

Câmara Municipal de Ferros, 23 de fevereiro de 2023.

José Eder Rodrigues Duarte Vereador

BIOGRAFIA - Sueli Carvalho Lage

Sueli Carvalho Lage nasceu em Ferros/MG, no dia 8 de setembro de 1964. Filha de Eli Bretas Lage e Maria Antonieta de Carvalho Lage, passou a infância com os irmãos Nei Carvalho Lage e Alex Carvalho Lage e os pais, na Fazenda Mata do Feijão.

Estudou o primário no Grupo Escolar Silveira Drumond e, a seguir, o ensino fundamental e o 2º grau na Escola Estadual Professor Alcides Fernandes Assunção. Em dezembro de 1984, concluiu o curso de magistério na Escola Normal Albertino Drumond e em outubro de 2010 formou em Pedagogia na Universidade Luterana do Brasil – ULBRA.

Em 30 de novembro de 1985, casou-se com Aílton Gomes de Assis, em Ferros, tendo os filhos Raquel Carvalho Lage de Assis, Tiago Carvalho Lage de Assis (in memoriam) e Rafael Carvalho Lage Assis.

Começou a trabalhar na Cooperativa Agropecuária de Ferros, no período de julho de 1986 a Outubro de 1987. Em fevereiro de 1992, no mandato de Edésio Campos de Carvalho, entrou na Prefeitura Municipal de Ferros, exercendo o cargo de secretária do Prefeito. Trabalhou como Secretária Executiva no mandato do Prefeito Hélcio de Oliveira Quintão e em janeiro de 1998 foi nomeada para o cargo de provimento em comissão do Setor de Material, Patrimônio e Serviços Gerais, onde atuou até a data de 31 de janeiro de 2023, passando o cargo por várias nomenclaturas e pelos mandatos dos Prefeitos Edésio Campos de Carvalho, Carlos Castilho Lage e Raimundo Menezes de Carvalho Filho.

Em 24 de março de 2022, Sueli aposentou na Prefeitura Municipal de Ferros.